

CORRIGENDUM

'On the general theory of contained rotating fluid motions,' by H. P. GREENSPAN,
J. Fluid. Mech. **22**, 1965, pp. 449-462.

A minus sign multiplies \mathbf{n}_B in (3.4).

The increment of arc length, ds , in (3.8), (3.22) and (3.24) should be replaced by $|\mathbf{n}_T \times \mathbf{n}_B| ds$.

In the development from (4.17) to (4.19), \mathbf{n}_T , \mathbf{n}_B and ds should be replaced by \mathbf{n}'_T , \mathbf{n}'_B (with $\mathbf{n}'_T = \mathbf{k} - \nabla f$; $\mathbf{n}'_B = -\mathbf{k} - \nabla g$) and $ds/|\mathbf{n}'_T \times \mathbf{n}'_B|$.